

РЕЦЕНЗІЯ

**доктора психологічних наук, професора, професора кафедри
диференціальної і спеціальної психології**

Одеського національного університету імені І.І.Мечникова

Чернявської Тетяни Павлівни

на дисертаційне дослідження

Полещук Лілії Василівни

**«Психологічна структура часової компетентності як основа
особистого та професійного успіху»,**

**подану на здобуття наукового ступеня доктора філософії зі
спеціальності 053 Психологія**

Обрана Полещук Л.В. тема є актуальною і присвячено важливій проблемі, яка має вагому теоретичну і практичну значущість.

Дисертаційна робота повністю відповідає меті та завданням, визначеним дисертанткою. Об'єкт і предмет адекватні темі і меті дослідження. Методи дослідження спрямовані на виконання поставлених завдань. Використання авторкою комплексу психодіагностичних методик дозволило надати достатню наукову вагомість дисертаційній роботі.

Полещук Л.В. зроблено теоретико-методологічний аналіз досліджуваної проблеми. Чітко визначені теоретико-методологічні засади та основні концептуальні положення підтвердили високий ступінь її наукової культури.

Для вирішення задуму та ідеї дослідження здобувач організував науковий пошук, який включав як теоретичне опрацювання наукових джерел за проблемою, так і низку емпіричних досліджень з пізнання специфіки та особливостей часової компетентності як основа особистого та професійного успіху.

Таким чином, можна зробити висновок, що всі завдання дисертації виконані на належному науковому рівні. Проведене Полещук Л.В. дисертаційне дослідження та його висновки ґрунтуються на результатах ретельного теоретико-методологічного та емпіричного дослідження і

повністю відповідають темі, меті і завданням, що дає підстави для позитивної оцінки дисертаційного дослідження в цілому.

Все це дозволяє стверджувати, що дана дисертаційна робота має дійсно наукову новизну, є завершеним, самостійно виконаним дисертанткою дослідженням.

До побажань та зауважень можна віднести:

1. Перспективним напрямком для дослідження було доцільно провести порівняльний аналіз особливостей часової компетентності на різних етапах самореалізації особистості.

2. В дисертаційній роботі зустрічаються стилістичні неузгодженості та технічні помилки.

Зазначені зауваження носять характер побажань і не знижують загальної позитивної оцінки наукового дослідження.

Дисертація Полещук Лілії Василівни за темою «Психологічна структура часової компетентності як основа особистого та професійного успіху» за спеціальністю 053 «Психологія» виконана на належному високому науково-теоретичному рівні, повністю відповідає Постанови Кабінету Міністрів України «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України №44 від 12 січня 2022 року, а її авторка заслуговує присудження ступеня доктора філософії за спеціальністю 053 – Психологія у галузі знань «Соціальні та поведінкові науки»

Рецензент

доктор психологічних наук, професор, професор
кафедри диференціальної і спеціальної психології
Одеського національного
університету імені Ш.Мечникова



Тетяна ЧЕРНЯВСЬКА

